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Umfrage: Mehrheit sieht Defizite im Kampf gegen Steuerflucht und Geldwäsche

Berlin, 13.04.2016, 08:07 Uhr

GDN - Eine Mehrheit der Deutschen findet, dass die Bundesregierung nicht genug gegen Steuerflucht und Geldwäsche unternimmt.
Nur 19 Prozent glauben einer Forsa-Umfrage für den "Stern" zufolge, dass die Regierung bereits genug unternimmt, 75 Prozent sind
davon nicht überzeugt. 

Mehr als drei Viertel der Bundesbürger (77 Prozent) sind der Ansicht, dass große Konzerne und reiche Prominente eher vom Fiskus
verschont werden als normale Bürger und kleinere Unternehmen. Geld in Steueroasen wie Panama zu schaffen, sei ein vertretbares
Kavaliersdelikt, sagen insgesamt vier Prozent - darunter neun Prozent der Selbstständigen. 22 Prozent halten das für eine leichtere
Straftat, 71 Prozent für eine schwere.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-70836/umfrage-mehrheit-sieht-defizite-im-kampf-gegen-steuerflucht-und-
geldwaesche.html
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